Náměty  pro závěrečné zkoušení
příklady si udělejte, budete je moci použít

úplně všechny  příklady předpokládají, že umíme „udělat z PIOCa drát“. To také znamená:

· zvolíme libovolný možný vstup A/D  převodníku 

· zvolíme kterýkoli výstup D/A převodníku

· nastavíme jakýkoli vzorkovací kmitočet

· zvolíme kmitočet hodin procesoru s ohledem na vzorkovací kmitočet a délku výpočtu DSP algoritmu

NA známku 1 – 2 na vysvěděení

Sestavte program,  který bude  fungovat jako derivační člen.

Sestavte program,  který bude fungovat jako integrační člen 

( u derivačního i integračního členu si rozmyslete, s jakými hodnotami  čísel bude program pracovat, jaké budou výsledky, jak musíme čísla upravit, aby je bylo možné poslat do D/A převodníku, výstupní čísla pak vhodně upravíme . Představte si,  že přivedeme jednotkový skok, kladný i záporný, a uvažte, jak na něj bude program reagovat )

Sestavte program, který bude fungovat jako zpožďovací linka s maximálním možným zpožděním ( uděláme si pole s maximální možnou délkou, budeme do něj zapisovat a číst vzorky. Nejlepší možnost je vzorek přečíst,  poslat do D/A převodníku, následně vzít vzorek z A/D převodníku, uložit na totéž místo, posunout index pole. Neděste se, že při prvním průchodu polem v takto koncipovaném algoritmu bude procesor na výstup dodávat nesmysly, nevadí to )    U zpožďovacího členu bude zadáno požadované zpoždění ( 10ms ,20ms, 50ms, .....) a požadovaný vzorkovací kmitočet ( 8kHz, 16kHz, 44kHz , ...... )
Rozdílový zesilovač
Sestavte obvod, který má dva analogové vstupy. Na oba přivedeme střídavý signál. Na výstupu obvodu bude rozdíl těchto signálů (návod:  musíme přepínat vstupy převodníku. Nevadí, když vzorky nebudou ve stejném okamžiku – na první vzorek čteme první vstup, na druhý vzorek druhý vstup, a tak pořád dokolečka,   va výstup D/A převodníku pošleme jejich rozdíl  )

------------------------------------------------------------ 

Příklady na 3 a 4 na vysvědčení 

Sestavte program, který bude fungovat jako omezovač -  kopíruje napětí ze vstupu na výstup,  výstupní napětí omezí na 3V ( a na jakékoli jiné )

Sestavte program, který bude fungovat jako dvojcestný usměrňovač   . A/D převodník na vstupu nastavíme do módu „signed integer“, výstupní napětí bude takové, aby odpovídalo funkci dvoucestného usměrňovače.

Sestavte program, který bude fungovat jako Schmittův klopný obvod.  Rozhodovací úrovně jaou 2V a 4V,   (nebo jakékoli jiné),  výstupní napětí bude 1V a 3V (nebo jakékoli jiné)

Sestavte program, který bude fungovat jako měnitelný atenuátor.  Střídavé napětí bude přenášet ze vstupu na výstup. Po dobu 1 sec bude mít útlum 0dB, po dobu další 1 sec bude mít útlum 6dB, a pořád dokolečka. 

Sestavte program, který bude fungovat jako měnitelný atenuátor.  Střídavé napětí bude přenášet ze vstupu na výstup.  Procesor má dále dva vstupní bity. Pokud je na těchto bitech číslo 0, je útlum 0dB. Pokud je tam číslo 1, je útlum 6dB. Pokud 2, je útlum 12 dB. Pokud číslo 3, je útlum 18 dB.

Amplitudový modulátor.
Sestavte program, který zajistí amplitudovou modulaci vstupního sinusového signálu o kmitočtu kolem  10kHz. Signál budeme modulovat kmitočtem 100Hz, obdélníkovým signálem, hloubka modulace 25%. (tedy:  do obvodu pustíme z generátoru sinusový signál,   vyleze signál amplitudově modulovaný )
Detektor změny vstupního signálu 

NA vstup procesoru přivedeme střídavý signál. Pokud tento signál stoupá, je na výstupu obvodu napětí 3V. Pokud vstupní signál klesá, je na výstupu obvodu napětí 1V.  (návod:  zapamatujeme si minulý vzorek a přítomný vzorek. Pokud je minulý vzorek  < přítomný , signál   stroupá/klesá , a na výstupní převodník nastavíme napětí .... V )

Sestavte program, který bude fungovat jako měnitelný  omezovač -  kopíruje napětí ze vstupu na výstup,  výstupní napětí omezí .   Procesor má dále dva vstupní bity.  Podle nastavení čísla na těchto bitech procesor omezí výstupní napětí.   Číslo na bitech udává přímo, na jaké napětí máme výstupní signál omezit. Pro 0 se signál nepřenáší – je omezen na 0V. 
Sestavte program, který bude fungovat jako řiditelný invertor. Program přenáší střídavé napětí ze vstupu na výstup. Procesor mý dále jeden vstupní bit. Pokud je tento bit v log.0, napětí se přenáší beze změny. pokud je bit v log. 1, napětí se přenáší invertovaně, tedy 0V na vstupu odpovádá maximální napětí na výstupu. 

------ příklady budou doplňovány, tohle je začátek, abyste mohli hned něco dělat 
